JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/108129

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmeT: TamoXXeHoe oeno

[onsa onnaTbl TOBapa HaMYHbIMUY, ThiC.pyb. (cTp.1*cTp.2) 5 431,51 720

Cymma (Macca) kpeguTa, Thic.pyb. (cTp.1-cTp.8) 6 638,5 9 030

CpegHuin cpok KpeguTa, net 2,639 3,466

CTtommocTb KpeauTa, Thic.pyb. 9 635,45 7 511,52

CyMMa KpeguTa NacC CTOMMOCTb KpeguTa, Teic.pyb. (cTp.9+cTp.11) 16 273,95 16 541,52

Temnbl pocTa ONTOBLIX LLeH Ha CPOK KpeauTa, % 171,638 116,51

KoadpdunumeHT obecueHnBaHus Ha cpok kpeauTta (100% : cTtp.13) 0,5826 0,8583

KpeauT 1 NpoLeHTbl C y4eTOM uHnauum, Teic.pyb. (cTp.12*cTp.14) 9 481,20 14 197,59

CebecToMMOCTb TOBapa Ha yC/IOBMAX KpeauTa C y4eToM nHpnaumm, Teic.pyb. (ctp.4+cTp.8+cTp.15) 18 612,7 20
617,59

Hopma npmnbbinun oT akcnnyaTaunm obopynoBaHns Ha Cpok kpeauta 0,8127 0,6773

Mpubbiab OT aKCMyaTauum obopynoBaHMA Ha CPOK KpeguTa, Thic.pyb.(cTp.5*cTp.17) 9 780,84 7 924,41

YacTb cebecTommocTn obopynoBaHuMs, He NMoKpbiBaeMas npubbifibio B TEYEHWE CPOKa KpeanuTa, ThiC.pyb.(cTp.16-
cTp.18) 8 831,86 12 693,18

PeHTabenbHoCTb KpeanTHon onepaunun, % (cTp.18 : cTp.16*100%) 52,55 38,44

®opmyna 1: CpeiHuii CPOK TOBapHOro kpeanTa - £ =(SE(K i*t i) )/(CHEK i),

roe t - cpegHnn cpok norawweHnsa kpeauTa,K i - YacTb KpeAnTa, NoAsiexxallero raweHuto, t_i - Cpok noraweHuns
OTAEeNbHbIX YacTen kpeauTa, > K i - cyMMa JyacTen kpeaunTa, Nogjexallinx raweHunio (mtoro tTabn. 1)

®opmyna 2: CTouMoCcTb kKpeauTa - C=(3HK p *£*p):100 , rae C- cTOMMOCTb KpeauTa, SiK p - cymma (Macca)
KpeguTa (cTp9 Tabn2), p- rogoBas cCTaBKa 3a NCNosib3oBaHne KpeanTa (Fogosblie % 3a kpeauT) (cTp3 Tabn2)

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/108129
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